

ERRATUM ▼

DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/abd1806-4841.2019940202>

In the manuscript “Adult female acne: a guide to clinical practice”, with DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/abd1806-4841.20198203>, published in the *Anais Brasileiros de Dermatologia*, 2019;94(1):62-75., in the pages 62-75.

Where it reads:

Maria Cecília Rivitti Machado

It should read:

Maria Cecília Rivitti-Machado